

Votul unanim și entuziast al Marii Adunări Naționale, vot al întregului popor!

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST REALES PREȘEDINTE AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

UN ACT ISTORIC CARE EXPRIMĂ  
NEȚĂRMURITA DRAGOSTE, PREȚUIRE  
ȘI RECUNOȘTINȚĂ FAȚĂ  
DE CONDUCĂTORUL ÎNCERCAT  
AL PARTIDULUI ȘI STATULUI NOSTRU



## Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 976

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 30 martie 1985

Marea Adunare Națională, întrunită în prima sesiune a celei de-a IX-a legislaturi, a reales, vineri, 29 martie, într-o atmosferă de puternică vibrație patriotică, într-o însuflețitoare unanimitate, pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Forul legislativ al țării a implinit, astfel, vrea întregii națiuni și a consacrat voința acestuia de a încredința pe mai departe destinele patriei celui mai iubit și stimat fiu al ei, care a pus și pune mai presus de orice binele și fericirea poporului din rindul căruia s-a ridicat, independența, suveranitatea și prosperitatea României socialiste, cauza socialismului și păcii.

Reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu' ca președinte al Republicii a întărit în mod strălucit actul fundamental al realegerii sale de către Congresul al XIII-lea în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. această opțiune istorică exprimând pregnant încrederea neștrămutată a întregului popor în conducătorul încercat al partidului și statului nostru, precum și hotărârea fermă de a-l urma cu credință și devotament, în strinsă unitate, în măreața operă de edificare a socialismului și comunismului pe pământul patriei.

... Ora 10. Are loc solemnitatea alegerii președintelui Republicii Socialiste România, ce se desfășoară în rotonda Marii Adunări Naționale, care a găzduit atâtea evenimente de seamă din viața poporului nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat, la sosirea în sală, cu multă căldură, cu puternice urale și ovații.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale iau loc tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea,



Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț.

În sală se află, alături de deputații aleși la 17 martie, numeroși invitați — membri ai

(Continuare în pag. 2-3)

## CALDE FELICITĂRI ȘI URĂRI ADRESATE CELUI MAI IUBIT FIU AL NAȚIUNII NOASTRE

După ceremonia investiturii în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a primit, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, calde felicitări din partea tovarășilor Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Andrei, Ștefan Birlea, Nicu Ceaușescu, Petru Enache, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Tudor

Postelnicu, Ion Radu, Ion Stoian, Iosif Szasz, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curticeanu Constantin Radu, precum și a tovarășilor Ioan Avram, Ion M. Nicolae, Gheorghe Petrescu, viceprim-miniștri ai guvernului și a membrilor Biroului Marii Adunări Naționale. Cei prezenți au urat tovarășului Nicolae Ceaușescu ani mulți și putere de muncă, noi și tot mai mari succese în activitatea de înaltă răspundere ce o desfășoară în fruntea partidului și statului, spre binele și fericirea poporului român, pentru ridicarea pe culmile luminoase ale socialismului și comunismului a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

## JURĂMINTUL

### PREȘEDINTELUI REPUBLICII

„Jur să slujesc cu credință patria, să acționez cu fermitate pentru apărarea independenței, suveranității și integrității țării, pentru bunăstarea și fericirea întregului popor, pentru edificarea socialismului și comunismului în Republica Socialistă România!

Jur să respect și să apăr Constituția și legile țării, să fac totul pentru aplicarea consecventă a principiilor democrației socialiste, pentru afirmarea în viața societății a normelor eticii și echității socialiste!

Jur să promovez neabătut politica externă de prietenie și alianță cu toate țările socialiste, de colaborare cu toate națiunile lumii, fără deosebire de orînduire socială, pe baza deplinei egalități în drepturi, de solidaritate cu forțele revoluționare, progresiste, de pretutindeni, de pace și prietenie între popoare!

Jur că imi voi face întotdeauna datoria cu cinste și devotament pentru strălucirea și măreția națiunii noastre socialiste, a Republicii Socialiste România!”

## OMAGIUL ADUS PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, DE CĂTRE MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ

PREZENTAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE GIOSAN, PREȘEDINTELE MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

Mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, președinte al Republicii Socialiste România,

Marea Adunare Națională, consacrand voința neclintită a întregii națiuni, atât de vibrant și însuflețitor manifestată pe tot cuprinsul patriei, v-a reinvestit astăzi — într-o desăvârșită unanimitate și cu solemnitatea cuvenită înălțătoarelor momente din istoria țării — pentru a patra oară, în suprema funcție de stat de președinte al Republicii Socialiste România! (Aplauze puternice, îndelungi, se scandează cu însuflețire „Ceaușescu și poporul!”)

Este un eveniment cu profunde rezonanțe, în conștiința întregii națiuni, care încununază în chip atât de fericit actul politic fundamental al realegerii dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al

Partidului Comunist Român și în cea de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Reinvestirea dumneavoastră ca președinte al Republicii, atât de fierbinte dorită de poporul din mijlocul căruia v-ați ridicat, constituie întruchiparea profundei recunoștințe față de glorioasa și pilduitoarea activitate a celui care, de peste cinci decenii, cu gândul și fapta, cu clarviziunea marilor făuritori ai istoriei și cu neasemul patriotism, și-a dedicat întreaga viață grelei, dar măreței lupte pentru eliberarea socială și națională, pentru triumful adevărului și dreptății, progresului și prosperității întregii națiuni, pentru edificarea socialismului și comunismului pe milenarele noastre meleaguri. (Aplauze îndelungate).

(Continuare în pag. 2-3)



# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST REPREȘEDINTE AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

C.C. al P.C.R. și al guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, personalități ale vieții noastre științifice, culturale și artistice.

La această memorabilă solemnitate participă, în fapt, prin intermediul transmisiilor directe ale posturilor noastre de radio și televiziune, întreaga țară.

Propunerea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, care întruneste acordul deplin al întregii noastre națiuni, de a relege în funcția de președinte al Republicii Socialiste România pe secretarul general al partidului, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost prezentată Marii Adunări Naționale de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de președinte al Republicii este primită cu imensă bucurie și satisfacție, cu profundă mândrie patriotică.

Votând unanim și entuziasmat pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, deputații și-au îndeplinit mandatul de onoare ce le-a fost incredințat de întregul nostru popor.

Marea Adunare Națională proclamă, pentru a patra oară, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu ca președinte al Republicii Socialiste România, consfințind astfel dorința fierbinte a întregii noastre națiuni.

În sală domnește o atmosferă însuflețitoare, de vibrantă sărbătoare, caracteristică momentelor înălțătoare din istoria patriei.

În aplauzele entuziaste ale asistenței, tovarășul Nicolae Ceaușescu este invitat la tribuna forului legislativ al țării pentru desfășurarea solemnității investiturii în înalta funcție

de președinte al Republicii Socialiste România și de Comandant Suprem al Forțelor Armate.

Adresându-se președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Marii Adunări Naționale a spus:

„În aceste momente solemne ale investiturii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România și de Comandant Suprem al Forțelor Armate, vă rog să primiți simbolurile demnității și prestigiului, ale puterii de stat, ale autorității suverane a poporului, ale voinței sale de a se dezvolta liber și independent pe calea socialismului și comunismului”.

Cu deosebit respect și considerație, este petrecută de umerii președintelui Republicii Socialiste România esarfa tricoloră, în centrul căreia este încrustată, în fir auriu, stema scumpel noastre patrii. Tovarășului Nicolae Ceaușescu i se înmânează însemnul prezidențial al puterii de stat și de Comandant Suprem al Forțelor Armate.

Participantii la sesiune, milioanele de cetățeni ai țării ascultă, apoi, cu adâncă emoție, solemnele cuvinte ale jurământului rostit, cu mîna pe Constituție, de președintele Nicolae Ceaușescu, pe care îl consfințește prin semnătură. Sint cuvinte izvorite din cea mai adîncă iubire de neam și de țară, întiul bărbat al României reînnoindu-și legămîntul fierbinte față de patrie și popor și reafirmîndu-și crezul său de o viață pusă, cu totală dăruire, în slujba cauzei nobile a independenței și suveranității țării, bunăstării și fericirii poporului, edificării celei mai drepte și umane orînduirii pe pămîntul nostru străbun — societatea socialistă și comunistă, a socialismului, colaborării și păcii în lume.

Se întonează Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Trînd cu intensitate acest moment istoric, cei prezenți aclamă îndelung pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, rostesc cu dra-

goste numele atît de scumpe nouă, tuturor: „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — România!”.

Omagiul Marii Adunări Naționale adus președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost rostit de tovarășul Nicolae Giosan.

În atmosfera de mare însuflețire, profund revelatoare pentru această zi istorică, sărbătorească, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU este invitat să ia cuvîntul.

Discursul solemn al președintelui Nicolae Ceaușescu a fost urmărit cu mîndrie, cu profundă satisfacție și deosebit interes, fiind subliniat în repetate rînduri cu îndelungi aplauze, urale și ovatii.

Deputații și invitații aclamă din nou, cu înflăcărare, pentru eroicul nostru partid comunist, pentru marele conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care călăuzește cu înțelepciune și cetezantă revoluționară țara, poporul, spre orizonturi tot mai luminoase de bunăstare și progres.

Puternica manifestare de dragoste, de deosebită satisfacție de care au trăit-o, în această zi memorabilă, deputații, participanții la lucrările forumului suprem legislativ, întregul nostru popor pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România și-a găsit, în mod firesc, un înflăcărat ecou și în inimile a mil și mil de bucurători care au tînut să fie prezenți în această zi de neuitat pe platoul din fața Palatului Marii Adunări Naționale.

La ieșirea din Palatul Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu nospusă căldură, cu nuternice urale și ovatii.

Tineri și tinere, în frumoase costume naționale, formații artistice, ansambluri muzicale, grupuri de sportivi și pionieri, au întregit, prin cîntec și joc, acest moment sărbătorec, de intensă mîndrie patriotică. S-a

scandat cu însuflețire și entuziasm „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!”. Din mii de piepturi au răsunat cuvintele cunoscutului cîntec „Partidul, Ceaușescu, România” — alăturare firească a trei nume

dragi tuturor, nume-simbol ce exprimă unitatea de monolit dintre popor, partid și secretarul său general.

Un grup de tineri și tinere au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori, adresîndu-le din inimă

urări de bunăstare și prosperitate. Tovarășii au răspuns cu simțămînt și simpatie, manifestîndu-și simpatia față de omagiul înalt și deosebit de important.

## ȘEDINȚA DE DUPĂ-AMIAZĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat, la sosirea în sala Marii Adunări Naționale, la reluarea lucrărilor în cursul după-amiezii, cu aceleași sentimente de înaltă stimă și considerație, de neajmărită dragoste.

În deschiderea ședinței, președintele Marii Adunări Naționale a informat că, puternic impresionat de magistratul discurs solemn rostit de președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lumina generoaselor sale idei și inițiative puse în slujba păcii, înțelegerii și fericirii popoarelor, un mare număr de deputați din Capitală și din toate județele, îngrijorați de încordarea deosebit de gravă, fără precedent, a situației internaționale, au hotărît să propună adoptarea unui „Apel al Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România adresat Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, Congresului Statelor Unite ale Americii, parlamentelor din toate țările europene și Canadei”.

În unanimitate, Marea Adunare Națională a hotărît completarea ordinii de zi a sesiunii.

În continuarea lucrărilor, s-a trecut la alegerea Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Potrivit prevederilor Constituției, președintele Republicii Socialiste România este președinte al Consiliului de Stat.

În conformitate cu propunerile Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, președintele Marii Adunări Naționale a propus pe vicepreședintele și membrii Consiliului de Stat, care au

fost aleși cu unanimitate de voturi.

Vicepreședinții și membrii Consiliului de Stat au depus, apoi, jurămîntul de credință și devotament față de Republica Socialistă România.

Din înmputernicirea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, președintele Marii Adunări Naționale a propus organului suprem legislativ ca tovarășul Constantin Dăscălescu să fie ales în funcția de prim-ministru al guvernului.

Marea Adunare Națională a ales, cu unanimitate de voturi, pe tovarășul Constantin Dăscălescu în funcția de prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România.

Primul ministru al guvernului a prezentat, apoi, în comitetul de hotărîre plener al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, propunerile cu privire la componența Guvernului Republicii Socialiste România.

În unanimitate, Marea Adunare Națională a ales prim viceprim-ministru, viceprim-ministru și membrii guvernului. În continuare, a luat cuvîntul primul ministru al guvernului. Președintele Marii Adunări Naționale a prezentat propunerile Biroului Marii Adunări Naționale privind componența Tribunalului Suprem. Ca președinte a fost ales tovarășul Ioan Sălăjan.

Forul suprem al puterii de stat a ales pe tovarășul Nicolae Popovici în funcția de procuror general al Republicii Socialiste România.

În

comis

rii Ad

În c

mei s

legisla

Națio

Progra

sarcin

terelor

centra

centra

liste

grală

națio

economi

anul

tuturii

nului

Mare

aproba

gramu

Trec

înscrise

ședințe

ționale

Biroul

ativ al

mească

legi, c

examin

lor p

litate.

nări

chisă,

în ple

cată

(Urmare din pag. 1)

## OMAGIUL ADUS PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, DE CĂTRE MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ

Prin votul nostru entuziasmat, care nu este decît vrerea națiunii, cinstim astăzi din nou, în această casă a țării, sub cupola ei încercată de istorie, în spiritul celor mai scumpe tradiții românești, contribuția de inestimabilă însemnătate pe care o aduceți la fîcirea vieții noi, la temelirea căreia găsim încă de la început cetezanta rîndului și luptei dumneavoastră revoluționare, care, ca nimeni altul, ați pus și puneți mai presus de orice binele și fericirea încercatului și gloriosului nostru popor, independența și suveranitatea României, înălțarea ei pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.

Omăgînd faptele eroice ale bravului bărbat al țării de care sint indisolubil legate marile înnoiri care au schimbat atît de profund viața fiecărui locuitor al ei, ne îndreptăm gîndurile pline de venerație spre memorabilul moment al aniversării a două decenii de cînd dumneavoastră, multi iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, vă aflați în fruntea destinelor națiunii române, epocă ce a înscris, pentru totdeauna, cu litere de aur, în istoria poporului român, cele mai luminoase pagini din îndelungata sa existență. (Vii aplauze)

Înțelegem astăzi mai bine ca oricînd profunzimea, justetea și realismul orientărilor date de dumneavoastră, excepționala capacitate de a preziona, care au făcut posibilă așezarea economiei naționale pe o puternică bază tehnico-materială, au generat avîntul tumultuos al forțelor de producție, fără de care mărețele împliniri — legitîmă mîndrie pentru toți fiii țării — nu ar fi fost realizabile și mersul nostru înainte nu ar fi avut o perspectivă atît de minunată.

Strălucita dumneavoastră gîndire politică și activitate practică, inepuizabila energie și putere de muncă au determinat dezvoltarea fără precedentă a economiei și au făcut ca România să se prezinte astăzi ca o țară industrial-agrară, cu o industrie puternică, modernă și o agricultură socialistă în plin progres, sub imperativul noii revoluții agrare — premise sigure ale mersului nostru continuu ascendent pe calea edificării celei mai drepte orînduri.

Dumneavoastră vă datorăm, mult stimabile tovarășe președinte al Republicii, dezvoltarea echilibrată și multilaterală a tuturor zonelor țării, vigoarea înflorire a științei, învățămîntului, culturii și artei, asigurarea bunăstării materiale și spirituale a poporului, afirmarea plenară a omului nou, liber și stăpîn pe destinele sale, ridicarea neconten-

nită a calității vieții și muncii tuturor cetățenilor patriei noastre libere și prospere.

Vă exprimăm, totodată, deosebita noastră grațitudine pentru elaborarea și transpunerea cu perseverență în viață a unui concept profund științific, adecvat realităților românești, privind perfecționarea relațiilor de producție și sociale, organizarea, conducerea și dezvoltarea unitară, armonioasă, a societății, adîncirea democrației muncitorești-revoluționare, întărirea continuă a rolului și funcțiilor statului și, în acest cadru, amplificarea activității Marii Adunări Naționale. O importanță excepțională, cu ample semnificații politice și umane, o are gîndirea și acțiunea dumneavoastră hotărîtă pentru așezarea fermă a legii la baza întregii vieți economico-sociale a țării, pentru promovarea neabătută a principiilor etice și echității socialiste, care se afirmă tot mai puternic în societatea noastră.

Alegîndu-vă din nou în înalta funcție de președinte al Republicii, țara a voit, în același timp, să aducă cel mai respectuos omagiu activității dumneavoastră curajoase și neobosite, de mare prestigiu internațional, desfășurată cu inegalabilă dăruire și înțelepciune, inițiativelor strălucite, cu puternic ecou în conștiința umanității, consacrate opririi aberanței curse a inarmărilor, care împingea omenirea în pragul dezastrului nuclear, trecerii la măsuri hotărîte de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară, instaurării unei păci trainice în Europa și în întreaga lume, apărării dreptului suprem al popoarelor, al oamenilor la viață, la pace, la existență liberă și demnă. (Aplauze prelungite)

Sint unanim recunoscute și apreciate eforturile și activitatea dumneavoastră consacrate soluționării exclusiv pe cale pașnică a stărilor de tensiune și război, lichidării subdezvoltării și edificării noii ordini economice și politice mondiale, aplicării ferme în raporturile dintre toate statele a principiilor noi.

bazate pe deplina egalitate, respectarea independenței și suveranității naționale, neamestecul în treburile interne și avantajul reciproc, pe nerecurgerea la forță și la amenințarea cu forța, pe asigurarea dreptului fiecărui popor de a se dezvolta liber, așa cum dorește, fără nici un amestec din afară. (Aplauze, se scandează cu putere „Ceaușescu — Pace”)

Ne facem datoria de conștiință de a exprima, și în acest înălțător moment, nemărginită cinstire pentru grija deosebită pe care o manifestați implicării crescînde a Marii Adunări Naționale în promovarea politicii externe de largă deschidere internațională a țării noastre, activitate care are la bază concepția dumneavoastră novatoare privind imperativul sporiilor rolului parlamentelor și parlamentarilor la mai buna cunoaștere și apropiere dintre popoare, la dezvoltarea prieteniei și înțelegerii lor, la rezolvarea justă și durabilă a problemelor majore ale epocii contemporane. (Aplauze)

Sintem mîndri că prin dialogul purtat cu numeroase delegații și personalități parlamentare de diferite orientări politico-ideologice, care au vizitat România, ați putut constata personal stima cu care sinteți înconjurat și înalta considerație acordată concepției dumneavoastră privind rolul și răspunderile popoarelor, parlamentelor, guvernelor, oamenilor politici în actualele împrejurări din viața internațională.

Constituie pentru noi toți un moment de ateesă bucurie să dăm glas, în această măreță zi, sentimentelor de adîncă recunoștință și prețuire pe care vi le poartă întreaga națiune, care acordă cea mai înaltă apreciere rolului hotărîtor pe care l-ați avut și îl aveți în elaborarea și înfăptuirea marilor obiective ale construcției societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării României spre comunism, contribuției de excepțională valoare la fundamentarea științifică, realistă și crea-

toare a politicii interne și îmbogățirea tezaurului științific și revoluționare, intensei activități și fericirii poporului cauzei libertății și independenței noastre. (Aplauze)

Aducem, totodată, în numele întregii noastre națiuni, un călduros omagiu tovarășului nostru pentru activitatea neobosită și înaltă competență profesională, în conducerea și promovarea activității pentru remarcabila contribuție științifică, învățămîntului și operă de construcție socială, la înfăptuirea politicii noastre progresive și bunăstării și colaborării în lume.

Acum, la începutul noii prezentări poporului în fața suprem al țării, facem apel la voi să vă serviți cu toată abnegația și spiritul militant, revoluționar, pentru realizarea obiectivelor fundamentale ale națiunii române, pentru precupeții nimic pentru înaltul program de dezvoltare și progres, elaborat din inițiativa și activitatea dumneavoastră determinată și curajoasă. (Aplauze)

Animați de cele mai înalte și prețuite, vă urăm, tovarășe, multă sănătate și prosperitate, o viață îndelungată și activă, în fruntea partidului nostru, care vă conduce pe mai departe, înțelepciune, destinele acțiunii și măreția țării, spre înălțarea și comunismului pe care îl căutați și înfăptuiți. (Îndelungi și însuflețite scandează cu înflăcărare poporul !)

Trăiască patria noastră independentă, Republica Socialistă România! (Puternice aplauze și urale)

Trăiască întru mulți ani tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România! (Puternice aplauze și urale, se scandează „Ceaușescu și mîndria noastră și mîndria !”)



„CUPA PIONIERUL“ A REVENIT MICILOR JUCĂTORI DIN BUCUREȘTI

Organizatorii din Județul Sălaj — la înălțime

Sportul pionieresc s-a aflat din nou la înălțime, printr-o competiție de amploare...

FETE, 11-12 ani: 1. Sorina Rădulescu (București)...

In clasamentul general, pe locul I se află pionierii din municipiul București...

DEBUTUL JUNIORILOR „TRICOLORI“ ÎN PRELIMINARIILE C. E.

ISTANBUL, 29 (prin telefon). Exact după zece zile de la tentativa nereușită a echipei „mici“ (U.E.F.A. '87)...

nare, la turneul final mergind doar cu câștigătoarele lor. Disputa pentru calificare a devenit, în aceste condiții, de două ori mai dificilă.

capacitățile lor maxime, de a-și înscrie în palmares un frumos succes care să le dea „cale liberă“ în continuare...

Laurențiu DUMITRESCU

După meciurile-test ale lotului de tineret II DOAR UN... ÎNCEPUT

Într-o perioadă în care echipele reprezentative de seniori și tineret erau angajate în partidele de verificare...

1-1, dificultatea obținerii lui chiar și în condițiile în care partenerul de joc a evoluat o repriză în 10 jucători...

grăbi cu evidențierile, așteptându-l și pe alții în „sita“ selecției pentru unii actuali componenți ai lotului național de tineret...

Constantin ALEXE

START ÎN NOUL SEZON DE ORIENTARE TURISTICĂ

În ciuda timpului nefavorabil — burniță, vânt rece, ceață — bucureștenii au tinut să la parte la inaugurarea sezonului...

rești), se va întocmi clasamentul final al „Cupei primăverii“.

RETURUL SEMIFINALEI „CUPEI BALCANICE“ S. C. BACĂU — F. C. ARGEȘ

Miine, cu începere de la ora 16, stadionul „23 August“ din Bacău va găzdui returul semifinalei „Cupei Balcanice“...

Cealaltă finalistă este Heraklis (Grecia), care a promovat după o dublă manșă cu echipa Ankaragücü (Turcia)...

● DUMINICA, cu începere de la ora 17, partidă de mare atracție pe stadionul „1 Mai“ din Timișoara...

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

HANDBAL FEMININ

Miine, interes deosebit în „Cupa României“ la handbal feminin, ajunsă la ediția a VIII-a...

HANDBAL MASCULIN

Duminică este programată etapa a 20-a a Diviziei masculine „A“ de handbal...

DIRT-TRACK ȘI MOTOCROS

După intense pregătiri în cadrul secțiilor, alergătorii de motocross și de dirt-track se vor alina la primele concursuri ale sezonului...

RUGBY

Miine (ora 11, stadion Tel) se va juca partida dintre Sportul studențesc Construcții și Mașini Grele Olimpia...

JUDO

În sala sporturilor din Oradea, vor avea loc simbrătă și duminică finalele campionatelor republicane de judo pentru echipele de tineret și de juniori...

DETINĂTOARELE TROFEULUI:

- 1978 — Universitatea Timișoara, 1979 — Confectia Eucurești, 1980 — Știința Bacău, 1981 — Rulmentul Eragov, 1982 — Știința Bacău, 1983 — Știința Bacău, 1984 — Chimistul Rm. Vlcea.

POPICE

În campionatul Diviziei „A“ de popice, azi se dispută etapa a XIV-a, confruntare atractivă și importantă...

VOLEI

În penultima etapă (a XII-a) a diviziei secunde de volei s-au înregistrat următoarele rezultate: FEMININ, seria I: C.S.S. Zimbru Suceava — Penicilina Iași 0-3...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI PENTRU PROCURAREA BILETELOR la tragerea MULTIPLĂ LOTO de miine, duminică 31 martie a.e.

bilete cu numerele dv. preferate la această atractivă tragere. ● Tragerea MULTIPLĂ LOTO de miine va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 1, cu începere de la ora 18.

deși cu largi posibilități — îi dezobisnuiseră pe iubitorii handbalului să le vadă în ultima vreme în etapele superioare ale competițiilor...

Cele mai interesante meciuri ale etapei de azi sînt: Rapid București — Gloria București, Petrolul Băicoi — Laromet București, Metrom Brașov — Voința București...

● Alergătorii de motocross din Climpina, Brașov, Ploiești, Tg. Mureș, Moreni, Zărnești, Cimpulung Muscel și alte centre se vor reuni miine, pe traseul din comuna Cîndești...



## CAMPIONATELE MONDIALE DE TENIS DE MASĂ

În cea de a doua partidă susținută în proba pe echipe a Campionatelor mondiale de tenis de masă de la Göteborg (Suedia), formația feminină a României a înfrânt reprezentativa Olandei, de care a fost învinsă cu 3-1. În primul meci de simplu Otilia Bădescu a jucat cu Bettine Vriesekoop (campionă europeană, învingătoare în „Top 12 Europa” 1982 și 1985, locul 12 în lume și 4 pe continent). Jucătoarea olandeză a câștigat cu 2-1, dar la scoruri strinse, pierzând chiar primul set la tinăra noastră sportivă: 19-21, 21-19, 21-18. Maria Alboiu a cedat în două seturi (14-20 și 20-22) în fața compentel secundă a echipei olandeze, Mirjam Kloppenburg. Meciul de dublu a revenit jucătoarelor noastre, după o luptă strinsă: 21-17, 22-20. În cea de a treia partidă de simplu, Vriesekoop — Alboiu 2-0 (21-17, 21-8).

**ALTE REZULTATE — MASCULIN — grupa I:** Coreea de Sud — Cehoslovacia 5-2, Japonia — India 5-0, R.P.D. Coreeană — Ungaria 5-3, Franța — Anglia 5-4, R.P. Chineză — Hong Kong 5-1, Suedia — Italia 5-0, Polonia — S.U.A. 5-1, Iugoslavia — Danemarca 5-3. **Grupa a II-a:** Finlanda — Norvegia 5-2, Taiwan — Belgia 5-1, Nigeria — Indonezia 5-0, Austria — Australia 5-1, Elveția — Scoția 5-3, Olanda — Pakistan 5-3, Țara Galilor — Israel 5-3, Finlanda — Scoția 5-2, R.F.G. — Belgia 5-0, Elveția — Pakistan 5-3, Taiwan — Olanda 5-1, Israel — Indonezia 5-2, U.R.S.S. — Brazilia 5-2, Austria — Olanda 5-0; **grupa a III-a:** Bulgaria — Irlanda 5-0, Turcia — Noua Guinee 5-0, Jersey — Zimbabwe 5-1, Columbia — Costa Rica 5-3, Bulgaria — Malta 5-0, Turcia — Libia 5-0, Luxemburg — Noua Guinee 5-0, Grecia — Chile 5-2, Portugalia — Porto Rico 5-0, Spania — Venezuela 5-0, Ins. Feroe — Ins. Bermude 5-4, Liban — Cipru 5-2, Ecuador — Jersey 5-1, Arabia Saudită — Zimbabwe 5-0, Egipt — Jamaica 5-1, Grecia — Costa Rica 5-2, Cipru — Ins. Feroe 5-4, Vene-

zuela — Ins. Bermude 5-2, Chile — Trinidad-Tobago 5-3, Liban — Porto Rico 5-3, Singapore — Portugalia 5-3. **FEMININ — grupa I:** R.P.D. Coreeană — Hong Kong 3-0, Japonia — Franța 3-0, Cehoslovacia — R.F.G. 3-0; **grupa a II-a:** Elveția — Australia 3-0, Indonezia — S.U.A. 3-2, India — Noua Zeelandă 3-0, Polonia — Canada 3-1, Danemarca — Singapore 3-1, Taiwan — Finlanda 3-2, Luxemburg — Malaezia 3-1; **grupa a III-a:** Nigeria — Malta 3-0, Norvegia — Turcia 3-1, Liban — Zimbabwe 3-0, Grecia — Portugalia 3-1, Columbia — Venezuela 3-0, Islanda — Țara Galilor 3-1, Bulgaria — Israel 3-0, Porto Rico — Islanda 3-0, Norvegia — Malta 3-0, Nigeria — Zimbabwe 3-0, Spania — Jamaica 3-0, Italia — Ecuador 3-0, Brazilia — Scoția 3-0, Sri Lanka — Jersey 3-2.

## VA FI CUNOSCUTĂ ASTĂZI CÎȘTIGĂTOAREA „TURNEULUI CELOR 5 NAȚIUNI”?

„Turneul celor 5 națiuni” și-ar putea afla deznodământul astăzi după-amiază, o dată cu disputarea ultimei etape (în fapt prima, aminată din 19 ianuarie din motive... meteorologice) care programează meciurile decisive: Franța — Țara Galilor și Irlanda — Anglia. Cu alte cuvinte, primele două clasate, Irlanda și Franța, vor beneficia de avantajul important al terenului propriu și e foarte probabil ca ele să termine în frunte, în această ordine. Doar Anglia (care mai are un meci aminat, cu Țara Galilor, la Cardiff, deci în deplasare, la 20 aprilie) ar mai putea, teoretic cel puțin, tulbura apele, ba chiar termina învingătoare, cu condiția să câștige de două ori pe teren advers, ceea ce-i va fi — să recunoaștem — foarte greu!

Dar acest turneu cu multe victorii „afară”, care de aceea ar putea fi numit pe drept „turneu surprizelor”, a dovedit (aceasta-i, în fond, frumusețea competiției!) că nici o echipă vizitatoare nu a fost și nu e dinainte învinsă. Singură Scoția — câștigătoarea ediției trecute cu un „mare șlem” — a făcut figură aparte... pierzând pe toată linia! Ea se va mulțumi în acest an cu o modestă „lingură de lemn”, după o comportare cu totul lipsită de glorie.

Dar, iată clasamentul la zi (în această competiție se punctează ca la fotbal: 2-1-0):

1. Irlanda	3 2 1 0 54-39 5
2. Franța	3 1 2 0 35-27 4
3. Anglia	2 1 1 0 19-16 3
4. Țara Gal.	2 1 0 1 34-42 2
5. Scoția	4 0 0 4 46-64 0

### Turneul zonal feminin de șah

## DANA NUȚU — MARIA IVANKA, ÎN PRIMA RUNDĂ

La ședința tehnică, găzduită de saloanele Hotelului „Inter” din Tirnovă, a fost stabilită ordinea concurrentelor pe tabelul Turneului zonal feminin. S-a făcut o tragere la sorți dirijată, astfel ca până în runda a 13-a jucătoarele din aceleași țări să se întâlnească între ele spre a se exclude orice suspiciuni în privința rezultatelor înregistrate. Iată tabelul:

1. M. Voiska, 2. Șt. Savova (ambele Bulgaria), 3. D. Nuțu (România), 4. K. Fretova (Cehoslovacia), 5. Z. Veroci, 6. M. Grosch (ambele Ungaria), 7. A. Brustman, 8. H. Erenska (ambele Polonia), 9. H. Modrova (Cehoslovacia), 10. C. Bădulescu, 11. E. Polihroniade-Busu (ambele România), 12. P. Anghelova, 13. R. Boiadjeva (ambele Bul-

garia), 14. M. Wiese, 15. J. Jagodinska (ambele Polonia), 16. I. Madl (Ungaria), 17. M. Skacelkova (Cehoslovacia), 18. M. Ivanka (Ungaria), 19. G. Olărașu (România). (Modrova și Skacelkova le-au înlocuit pe Klimova și Hajkova, indisponibile, în locul Cehoslovaciei).

În prima rundă ce se va disputa în marea Avia a Universității din Tirnovă au loc partidele: Savova — Olărașu, Nuțu — Ivanka (întîlnirea centrală a reuniunii inaugurale), Eretova — Skacelkova, Veroci — Madl, Grosch — Jagodinska, Brustman — Wiese, Erenska — Boiadjeva, Modrova — Anghelova și Bădulescu — Polihroniade. Voiska este liberă.

### GRUPA „B” A C.M. DE HOCHEI

În cadrul grupei „B” a C.M. de hochei, care are loc în orașul Fribourg (Elveția), s-a disputat cea de a 5-a etapă, încheiată cu următoarele rezultate: Italia — Japonia 6-4 (1-1, 5-2, 0-1), Olanda — Ungaria 12-4 (3-1, 1-1, 8-2), Polonia — Norvegia 6-4 (1-0, 1-1, 4-3) și Elveția — Austria 5-1 (3-0, 2-1, 0-0).

## Miine, la Viena, în „Cupa I. H. F.” la handbal

## H. C. MINAUR — ULTIMUL ASALT ÎNAINTEA FINALEI

VIENA, 29 (prin telefon). Sosită vineri seară în capitala Austriei, echipa masculină de handbal H.C. Minaur va susține duminică dimineața, la ora 10 (locală), partida-retur din cadrul semifinalelor competiției europene „Cupa I.H.F.” în compania formației WAT Margarethen Viena. Meciul este programat în Wienerstadthalle și va fi arbitrat de cuplul vest-german Beliz-Hübner.

Fără îndoială, avansul cucerit în întîlnirea-tur, desfășurată în sala „Dacia” din Baia Mare și încheiată cu scorul de 37-19, îi scuteste pe băimăreni de emoții. Marcel Voinea, Gh. Covaciu, Iosif Boroș, Oțimpu Flangea, Neculai Voinea, Mircea Petran, Nicolae Neșovic,

Mihai Mironiuc și colegii lor, antrenorii Lascăr Pană și Petre Avramescu au venit însă aici, la Viena, cu un obiectiv precis: obținerea celei de a 8-a victorii consecutive în actuala ediție a „Cupei I.H.F.”. Vor întîlni, desigur, opoziția fermă a gazdelor, puternic afectate de severa înfringere de la Baia Mare și dornice să demonstreze suporturilor lor că, de fapt, alta este valoarea lor, că ascensiunea pînă în semifinalele unei competiții europene n-a fost o întîmplare. Din acest punct de vedere, desigur, lupta va fi interesantă. Se contează pe faptul că — așa cum ne mărturisise antrenorul Richard Guzik — vienezii cunosc acum atuu-

rile băimărenilor și și-au luat măsurile de rigoare. În plus, polonezul Jan Koziel promite o eficiență mai mare, iar Prohaska și Beirer o mai bună conlucrare. Vom vedea. Deocamdată, spectatorii vor veni la sală (este tot o mărturisire a gazdelor) pentru a-i vedea la lucru pe maramureșeni... Și sperăm că ei nu-i vor dezamăgi, reușind un joc apropiat, ca valoare și frumusețe a spectacolului, de cel realizat duminică trecută în sala „Dacia” din Baia Mare.

H.C. Minaur va efectua miine (m.r. astăzi) un antrenament pentru acomodare în sala „B” a marelui complex sportiv Wienerstadthalle.

Hristache NAUM

## FOTBAL meridiane

### În meci amical, la Tirana ALBANIA — TURCIA 0-0

În vederea meciului cu echipa României, din preliminariile C.M. de la Craiova, echipa Turciei a urmat un program de antrenament în Albania și a jucat miercuri un meci amical cu reprezentativa Albaniei. Fotbaliștii turci s-au comportat foarte bine și au obținut o remiză neașteptată: 0-0. De notat că în preliminariile C.M., Albania a învins la Tirana selecționata Belgiei.

Echipa Turciei a aliniat formația: Aris — Muftat, Abd,

Cemal, Semih — Metin, Huseyn, Senol, Iskender — Ridvan, Selcuk. ● C.F. Barcelona nu mai poate pierde titlul de campioană, după ce duminică a dispus în deplasare cu 2-1 de Valladolid. În ultimele minute ale meciului, arbitrul jocului a dictat un penalty în favoarea gazdelor, dar portarul lui C.F. Barcelona, Urutí, a apărat lovitura de la 11 m!

● Antrenorul echipei Belgiei, Guy Thys, a anunțat că și-a prelungit contractul în această funcție pînă după terminarea campionatului mondial din 1986.

● Printre meciurile optimilor de finală ale Cupei campionilor Africii (care se vor desfășura între 3 și 5 mai — turul și 17-19 mai — retur) vom arăta următoarele: Zamalek (Egipt) — El Hilal (Sudan), Bizerta (Tunisia) — Far (Maroc), Eleven (Liberia) — Mascara (Algeria), Kaloum (Guinea) — Engu Rangers (Nigeria), Bilima (Zair) — Cara Brazaville (Congo).

● Brazilianul Paulo Roberto Falcao, în prezent la A.S. Roma, va fi probabil indisponibil pînă la sfîrșitul actualului sezon, urmînd să facă un tratament îndelungat, sub supraveghere medicală, după operația la piciorul stîng suferită cu cîva timp în urmă. „Vreau să mai joc încă 4-5 ani și să particip la turneul final al C.M. din Mexic, a declarat Falcao, și de aceea nu doresc să îmi fac o reintrare prematură pe teren”. În vîrstă de 31



Iată-l pe tînrul Uwe Rahn (în dreapta), după ce a înscris un gol, în meciul din preliminariile C.M., R.F. Germania — Malta (6-0).  
Telefoto: A. P. — AGERPRES

de ani, Falcao a plecat din Roma în orașul brazilian Campinas, unde va urma tratamentul de recuperare.

● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Iugoslavia, selecționata Guatemalei a jucat la Skopje cu formația locală Vardar. Gazdele au obținut victoria cu 4-0 (1-0).

● La Martigny (Elveția), într-un meci internațional amical, selecționata de tîncet a Cehoslovaciei a învins cu scorul de 1-0 (1-0) formația similară a Elveției.

● În C.E. juniori: Belgia — Irlanda de Nord 6-0.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BOX ● În localitatea Nocera, din apropiere de Napoli, s-a disputat meciul dintre Patrizio Oliva și Alessandro Scapecchi pentru titlul european la cat. super-uoară. După 12 reprize victoria a reveni la puncte lui Oliva, care și-a păstrat astfel titlul.

CICLISM ● După două etape în cursa „Midi-Pirinei” pe primul loc în clasamentul general se află irlandezul Roche cu 11h 26'49, el fiind urmat de Fignon (Franța) la 43 de s și de Vichot (Franța) la 1:05 ● S-a încheiat cursa de la La Panne (Belgia) în cadrul căreia ultima etapă (a III-a) a fost câștigată de Vanderaerden (Belgia) — 197 km în 5h 01'27 Pe primul loc în clasamentul general s-a situat Van Den Broecke (Belgia) cu 14h 15'00 urmat la numai o secundă de irlandezul Sean Kelly și la 5 s de olandezul Van Poel.

PENTATLON ● Concursul de la Paris a fost câștigat de sovieticul Anatoli Avdeev cu un total de 5583 p, pe locurile următoare clasîndu-se Bouzou (Franța) — 5537 p și Sidorov (URSS) — 5415 p Pe echipe victoria a

revenit Uniunii Sovietice cu 16300 p, urmată de Franța 15835 p și Ungaria 16783 p. Ultimele probe au fost câștigate de Velizar Iliev (Bulgaria) — pistol cu 200 p (1132 p) și de Milan Kadlec (Cehoslovacia) — crosul 12:16,0 (1360 p)

SCHI ● Proba feminină de slalom uriasă desfășurată în localitatea Bartlett (S.U.A.) a revenit lui Karen Lancaster (S.U.A.) cronometrată în cele două manșe cu 2:24,71. Pe locul secund: Monica Aejjae (Suedia) 2:24,98.

TENIS ● Rezultate din cadrul turneului de la Milano: McNamee — Tim Wilkinson 0-6, 6-3, 6-4, Jarryd — V. Amritraj 6-3, 6-4, Smid — Bale 6-4, 5-7, 6-4, Gerulaitis — Masur 7-6, 6-3 ● Un rezultat din primul tur al „turneului” de la Fort Myers: Connors — Doonan 5-7, 6-1, 6-2

VOLEI ● Meci amical la Arendal (Norvegia) între selecționata masculină ale Norvegiei și Israelului: 2-3 (14, 7, —13, —8, —5) ● La Paris, la sala Coubertin echipa feminină a Cubei a dispus de cea a Franței cu 3-1 (7, —7, 8 14).

## Martor ocular la...

### Campionatele balcanice de judo:

## TESTUL PENTRU „EUROPENE”, O REUȘITĂ

● Un bilanț bun la Istanbul: trei titluri de campioni la seniori, două la juniori și cîți șapte sportivi români pe podiumul de premiere ● Locul I în clasamentul pe națiuni, la seniori

La Istanbul a avut loc a XI-a ediție a Campionatelor balcanice de judo — competiție care a constituit pentru sportivii români primul concurs important al anului și, desigur, un prilej de verificare pentru Campionatele europene de la începutul lunii mai. Spre meritul lor, reprezentanții țării noastre — concurînd în compania sportivilor din primele garnituri ale Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei și Turciei — au reușit să obțină un bilanț bun: trei titluri de campioni balcanici la seniori, două la juniori și alte șapte locuri fruntașe. Pentru amănunte redactorul nostru Costin Chiriac s-a adresat antrenorului CONSTANTIN NICULAE martor ocular la aceste întreceri.

„În competiția seniorilor așteptată de noi cu deosebit interes, nu numai pentru obiectivele performanței de îndeplinit — pe care le-am depășit — ci și pentru a verifica stadiul pre-

gătirii în vederea altor două competiții importante (Campionatele internaționale ale României, de săptămîna viitoare, și apropiatele campionate europene) Țara noastră s-a situat pe primul loc în clasamentul pe națiuni. Cea mai bună comportare a avut-o tînrul George Ciuvăț care, la categoria sa, ușoară, a nă lăsat nici o speranță adversarilor întîlniți, finalizînd procedee tehnice aplaudate la scenă deschisă: Rezultatele sale: 3 meciuri susținute — 3 victorii, locul I. Ciuvăț a câștigat două meciuri prin „ippon” și unul detașat la puncte („waza-ari”, 7 p). Au mai concurat remarcabil Costel Năftic și Mihai Cioc. Semigreul Năftic (3 — 3 — I) are meritul de a fi luptat cu siguranță în toate partidele, fără a permite adversarilor să albe inițiativa. La rîndul Cioc (4 — 4 — I) a preferat „openul” nu pentru a-l evita pe bulgarul Dimitar Zaprianov, vicecampion olimpic

în 1980 și medaliat cu argint la „europene” la categoria grea, ci pentru că la ultimele mari competiții el a evoluat cu succes la „open”. Nu prea i-au reușit unele atacuri și, în acest sens, va trebui să ne îndreptăm atenția. Superușorul Gheorghe Dani (4 — 2 — II) a luptat în primul meci cu puternicul sportiv bulgar Atanas Ghereev, medaliat cu argint la C.E. '83, în fața căruia a avut rețineri nepermise pentru experiența sa competițională și, în consecință, a pierdut la puncte („waza-ari”). Tînrul semi-ușor Ilie Șerban (4 — 3 — II) a greșit o singură dată, cînd a terminat la egalitate cu iugoslavul Ștefan Cuk, arbitrii acordînd decizia acestuia din urmă. În rest, el a câștigat de două ori prin „ippon” și o dată la puncte („waza-ari”) în timp ce iugoslavul a obținut o victorie prin „ippon”, una la puncte și două prin „yusei-gachi”. Semimijlociul Liviu Cimpeanu și mijlociul Atila Polint (ambii 4 — 2 — III), prezenți pentru prima dată la competiția balcanică de seniori, nu puteau să emită pretenții pentru a „urca” mai sus. Singurul dintre sportivii noștri care nu s-a situat între primii trei a fost „greul” Valentin Bazon (4 — 1 — IV) El nu s-a dovedit competitiv. Juniorii, deși absenți la două categorii, au obținut două titluri de campioni și trei de vicecampioni balcanici, ajungîndu toți în finale.”